

Núm. 202

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO



Miércoles 21 de agosto de 2024

Sec. V-A. Pág. 46214

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE TRABAJO Y ECONOMÍA SOCIAL

29801

Anuncio de formalización de contratos de: Dirección del Organismo Estatal Inspección de Trabajo y Seguridad Social. Objeto: servicio de vigilancia y seguridad de las instalaciones ocupadas por la Inspección Provincial de Trabajo y Seguridad Social de Alicante y por la Dirección Territorial de Labora en Alicante de la Generalitat Valenciana. Expediente: 76/2024.

1. Poder adjudicador:

- 1.1) Nombre: Dirección del Organismo Estatal Inspección de Trabajo y Seguridad Social.
- 1.2) Número de identificación fiscal: Q2802489A.
- 1.3) Dirección: Paseo de la Castellana, 63.
- 1.4) Localidad: Madrid.
- 1.5) Provincia: Madrid.
- 1.6) Código postal: 28071.
- 1.7) País: España.
- 1.8) Código NUTS: ES300.
- 1.9) Teléfono: +34 913631176.
- 1.11) Correo electrónico: DGITSS@mites.gob.es
- 1.12) Dirección principal: https://www.mites.gob.es/itss/web/
- 1.13) Dirección del perfil de comprador: https://contrataciondelestado.es/wps/poc?uri=deeplink:perfilContratante&idBp=Y75taMXW54Wrz3GQd5r6SQ%3D %3D
- 2. Lugar principal de prestación de los servicios: ES521.
- Descripción de la licitación: servicio de vigilancia y seguridad de las instalaciones ocupadas por la Inspección Provincial de Trabajo y Seguridad Social de Alicante y por la Dirección Territorial de Labora en Alicante de la Generalitat Valenciana (CPV: 79714000).
- 4. Ofertas recibidas:
 - 4.1) Número de ofertas recibidas: 6.
- 5. Adjudicatarios:
 - 5.1) Nombre: UTE GRUPO SECURITY.
 - 5.2) Número de identificación fiscal: ****3506*.
 - 5.3) Dirección: AVENIDA RIO JUCAR PARCELA Ñ1.
 - 5.4) Localidad: LORCA.
 - 5.6) Código postal: 30817.
 - 5.7) País: España.
 - 5.13) El adjudicatario es una PYME.
- 6. Valor de las ofertas:
 - 6.1) Valor de la oferta seleccionada: 89.978,07 euros.

Madrid, 16 de agosto de 2024.- Directora del Organismo Estatal Inspección de Trabajo y Seguridad Social, Cristina Fernández González.

ID: A240037594-1